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1

Na emAé€eTe TN CWOTH ATTAVTNON.
MNa va JeTaTPEWOUE:
A

. m? gg dm?

. dm? og cm? dlaipoue pe 100
. cm? gg mm? dlaipoupe pe 100
. dm? gg m?
. mm? gg cm? dlaipoupe pe 100
. m? og cm? dlaipoue pe 100
ToNpe pe 1.000.000

dlaipoupe pe 100

1
2
3
4
5. cm? ge dm?
6
7
8. m? oe mm?
9. cm? gg m?

10. mm? ge dm? dlaipoupe pe 100

Na peTaTpéyere 0 mM? Ta TTAPAKATW
MeyEDn:
32 cm?, 312 cm?, 127 km?2, 710 dm?,
12720 mm?3, 212 dm?, 1280 mm?3,
79 km?2,

Na peTatpéyete 0 cm? Ta TTAPAKATW
MeyEDn:

12 m?, 175 dm?, 456 m?, 136 m?, 3 km?,
1750 mm?2, 256 km?2.

Na peTaTpéweTe o€ mMm? Ta TTAPAKATW

MeyEDn:
12 km?, 431 m?, 17 dm?, 236 cm?.

Na petatpéyete o¢ km? 1a TTAPAKATW
MEYEDN:

7233 mm?, 4321 cm?, 6322 dm?,

14632 mm?, 560 m?2.

ToAAaTTAacialoupe pe 100

ToAAaTTAacialoupe ye 100
moAAatrAaagialoupe we 10.000  moAAammAacidloupe pe 100

Mépog B’ - 1.2. Movadeg péTpnong ETIQAVEIWV

B r
dlaipoupe ue 100 dlaipoupe pe 10
moAAaTTAagialoupe e 100 dlaipoupe pe 10
dlaipoupe pe 10 ToMpe pe 100
dlaipoupe pe 100 dlaipoupe pe 10
olaipoupe pe 100
ToAAaTTAaaialoupe e 100 dlaipoupe pe 10
moAAaTTAacialoupe Pe 10.000 diaipolue pe 10.000

olaipoupe pe 100.000

dlaipoupe pe 10.000

dlaipoupe ye 1.000
ToMpe pe 10.000
ToAMamAaaciaoupe pe 10.000 diaipoupe pe 10.000

5 2TIG TTAPOKATW TTEPITITWOEIG VO EKPPA-
oete 100 gupada otnv idia povada
METPNONG KOl OTn OUVEXEID VO TIG
KataTageTe KaTd ocipd peyéBoug atmod 1o
MIKPOTEPO TTPOG TO PEYAAUTEPO.

a) 13850 mm?, 0,23 m?, 0,48 m?,
670 cm2, 13,7 dmZ2.

B) 32dm?, 1,23 m?, 23270 mm?,
1356 cm?.

6 Mola atmmoé T povadeg pETPNoNg eupa-
d0oU Ba TPETTEl va XPNOIKOTIOINCOUE,
VIO va UETPAOOUUE TO EUPAdOV:

a) Tou dwpaTiou Hag,

B) Tng KpAtng,

y) €vog aypou,

d) evog ypaupaTdéonuou,
€) €vOg @UAAoU TeTpadiou.
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